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PE THI GIUA HQC KI IT — Pé s6 4
Mon: Toan - Lop 8
B0 sach Chan troi sang tao

BIEN SOAN: BAN CHUYEN MON LOIGIAIHAY.COM

Muc tiéu

- On tdp cdc kién thirc chiwong Ham sé va do thi, Pinh Ii Thalés cia chirong trinh sdch gido khoa Todn 8 —

Chan troi sang tao.
- Van dung linh hoat ly thuyét da hoc trong viéc gidi quyét cdc cdu héi trdc nghiém va tu ludn TO&n hoc.

- T 5ng hop kién thirc dang hé tho”'ng, dan trdi cdc kién thirc vé ham s6 va do thi, dinh Ii Thalés — chuong
trinh Toan 8.

Phan trac nghiém (3 diém)

Cau 1: Nha béc hoc Galileo Galilei (1564 — 1642) 1a ngudi dau tién phat hién ra quan hé gitra quing duong
chuyén dong y (m) va thoi gian chuyén dong x (gidy) ctia mot vat duoc biéu dién gan dung boi ham sb
y =5x2. Quang dudng ma vat o chuyén dong dugc sau 3 gidy la:

A. 20m.
B. 45m.
C. 50m.
D. 60m.
Cau 2: Cho hinh vé bén. Puong thang OK 1a d6 thi ciia ham sé:

AY

Ay =-2X.

B.y=-0,5x.
1
C.y==x
Y 2
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CDy=2x

Cau 3: Xac dinh duong thing y =ax +b;(a = 0) co hé s6 goc bang 2 va di qua diém A (2;1)
A y=-2x+3.

B. y=2x-3.

C. y=-2x-3.

D. y=2x+5.

Cau 4: “Trén mdt phang, ta vé hai truc sé Ox, Oy ... véi nhau va ... ... tai goc toa dé O cua méi truc. Khi
do ta cé hé truc toa dé Oxy”. CAc tir lan luot can dién do 1a:

A. song song; vudng goc .
B. vudng gdc; trung nhau.
C. vudng goc; cat nhau.

D. triing; cit nhau.
Cau 5: Trong cac ham s6 sau ham s6 c6 hé s6 goc duong 1a:

A y=1-x.

2
B. y=—-2x.
y 3

C.y=2x+1.

D. y=6-2(x+1).

Cau 6: Néu P(1;,-2) thudc duong thang x —y =m thi m bang:
A . m=-1.

B. m=1.

C. m=3.

D. m=-3.

Céu 7: Cho tam giac ABC c6 AB = 9cm; D e AB sao cho AD = 6cm. Ké DE // BC (E< AC); EF // CD (
F e AB). Tinh d6 dai AF.
A. 6cm.

B. 5cm.
C. 4cm.
D. 7cm.

CAu 8: Cho tam giac ABC c6 ba duong trung tuyén AL BD, CE dong quy tai G. Goi M va N lan luot Ia
trung diém cua GC va GB. Khi do, tir giac MNED Ia hinh gi?
A. Hinh chir nhat.

B. Hinh binh hanh.
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C. Hinh than-g cénr. | | | | _ |

D. Hinh thang vudng.

Céu 9: Cho tam giac ABC, AC = 2AB, AD la tia phan giac cua tam giac ABC, khi d6 % =7?
BD _
CD
BD_1
CD 3
BD 1

C.—=-.
Ch 4

A. 1.

B.

BD _1
ChD 2’
Cau 10: Cho hinh v& dudi day, biét AB // DE. Gia trj cua x la:

D.

A.8.

B. 10.
C.12.
D. 14.

Cau 11: Bé do chiéu cao AC ctia mot cot cd(nhuwr hinh vé), ngudi ta cim maot cai coc ED c6 chiéu cao 2m
vudng goc voi mat dat. Pt vi tri quan sat tai B, biét khoang cach BE 1a 1,5m va khoang cach AB 13 9m.

F3

D

B E A‘
Khi d6 chiéu cao AC cua cot co la:
A. 12m.
B. 6,75m.

C.3m.
D.4m.
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Cau 12: Cho tam 'giéc ABC vudng tai A, biét AB = 3cm, AC = 4cm. Goi P, Q lan luot 13 trung diém cua

AB, AC. Khi d6 d¢ dai PQ Ia;
A. 2,5cm.

B. 10cm.

C. 1,5cm.

D. 2cm.

Phin ty ludn (7 diém)

Bai 1. (2 diém) Cho (d,):y=x-4va (d,):y=-3x+2.
a) V& (d,) va (d,) trén cling mét hé truc toa do.

b) Tim toa do giao diém cia (d,) va (d,).

¢) Timm dé (d,):y=(m-2)x+3m+12 di qua giao diém cua (d,) va (d,).

Bai 2. (1 diém)

Nhiét do s6i ctia nugc khdng phai luc nao cling 1a 100°C
ma phu thudc vao do cao cua noi d6 so v6i muc nude bién.
Chang han Thanh phé H6 Chi Minh c¢6 do cao xem nhur
ngang muc nudc bién (x = 0m) thi nude ¢ nhiét do sb 1ay
= 100°C nhung & thi d6 La Paz ctia Bolivia, Nam My ¢
d6 cao x = 3600 m so v4i muc nude bién thi nhiét do soi
ctia nudc lay = 87°C. O d6 cao khoang vai km, ngudi ta
thay mdi lién hé giira hai dai luong nay 1a mot ham sé bac
nhaty = ax + b ¢6 dd thi nhu hinh bén:

a) Xac dinh avab.

b) Thanh phé Da Lat c6 d6 cao 1500 m so v&i muc nuée
bién. Hoi nhiét @6 sbi cia nudc ¢ thanh pho nay la bao
nhiéu?

1
|
I
I
I
I
I
|
|
|
|
I
I
I
I
|
I
|

0 —O— o 3
1500 3600 T xm)

x la dai lwg'ng biéu th cho d6 cao so véi myc nwdrc bién
y la dai lvgng biéu thi cho nhiét 46 séi cda nuée.
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Bai 3. (0,5 diém) Dé thiét ké mat tién cho cin nha cip bén mai thai, sau khi xac dinh chiéu dai mai PQ =
1,5m. ChU thg nham tinh chiéu dai méai DE biét Q 1a trung diém EC, P 14 trung diém caa DC. Em hdy tinh
gilp cht thg xem chiéu dai mai DE bang bao nhiéu (xem hinh vé minh hoa)?

Bai 4. (3 diém) Cho hinh thang ABCD (AB // CD). Goi giao diém hai duong chéo AC va BD la O. Biét OA
=4cm; OC = 8cm; AB = 5cm.

a) Tinh CD.

b) Qua O ké dudng thang vudng goc voi AB va CD lan luot tai H va K. Tinh dién tich tam giac AOB, biét
OK =6cm.

¢) Qua O ké dudng thang song song véi AB cat AD va BC lan luot tai E va F. Ching minh ring OE = OF .

d) Chtng minh rang AELCF
AD BC

Bai 5. (0,5 diém) Cho duong thang (d,):y=ax+b song song v6i duong thang (d,):y =2x+2019 va cat

truc tung tai diém A(0;-2). Tinh gié tri ctia biéu thirc a® +b°*?
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=/ HUGNG DAN GIAI CHI TIET
THUC HIEN: BAN CHUYEN MON LOIGIAIHAY.COM

Phin tric nghiém

Caul: B Cau2: B Cau3:B Cau4: C Cau5s: C Cau6: C
Cau7:C Cau8: B Cau9: D Cau 10: D Cau ll: A Cau l12: A

Cau 1: Nha bac hoc Galileo Galilei (1564 — 1642) 1a nguoi dau tién phat hién ra quan hé gitta quang duong
chuyén dong y (m) va thoi gian chuyén dong x (gidy) cuia mot vat duoc biéu dién gan dung bai ham sb
y =5x?. Quing duong ma vat d6 chuyén dong duoc sau 3 giay la:

A.20m.
B. 45m.
C. 50m.
D. 60m.

Phwong phap

Thay x = 3 vao ham sb.

Loi giai

V6i x =3 thi y=5.3° =45(m).

Vay quing duong ma vat o chuyén dong dugc sau 3 gidy 1a 45m.
Pip 4n B.

Cau 2: Cho hinh vé& bén. Puong thang OK 1a d6 thi ciia ham sé:

AY

Ay =-2X.
B.y=-0,5x.

1
C.y==x.
y 2

D.y=2x.

Phwong phap

Quan séat do thi dé xac dinh diém O; K.

Loi giai

Ta c6 toa d6 diém O 1a O(0; 0); toa do diém K 1a K(2; -1).
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Goi ham s cantim la y =ax+b(a=0).

Vi d6 thi cua ham s6 di qua diém O(0; 0) va diém K nén ta co:

0=a0+b< b=0=>y=ax

-l=a.2 < a:_?1 :y:—%x:y:—o,Sx.

* Hoc sinh ciing co thé thay toa d6 diém O va K vao cac ham s trong dap an dé tim ham so.
Pap an B.

Cau 3: Xac dinh duong thing y =ax +b;(a = 0) co hé s6 goc bang 2 va di qua diém A (2;1)

A y=-2x+3.
B. y=2x-3.
C.y=-2x-3.
D. y=2x+5.

Phwong phap

Dua vao kién thirc vé hé s goc va ham sb bac nhat dé xac dinh.

Léi giai

Vi duong thing c6 hé s6 goc bang 2 néna=2=>y =2x + b.

Vi duong thang di qua diém A(2; 1) nén1=2.2+bhayb=-3=>y=2x - 3.
P4p 4n B.

Cau 4: “Trén mat phcfng, ta vé hai truc sé Ox, Oy ...... voi nhau va ... ... tai goA’C toa do O cia mai truc. Khi
do ta cé hé truc toa dé Oxy”. CAc tir lan luot can dién do la:

A. song song; vudng goc .

B. vudng gdbc; trung nhau.

C. vudng goc; cat nhau.

D. tring; cat nhau.

Phwong phap

Dua vao kién thirc vé mit phang toa do.

Loi gii

“Trén mat phang, ta vé hai truc sé Ox, Oy vudng gdc véi nhau va cdt nhau tgi goc toa dé O cia mai truc.
Khi do ta co hé truc toa do Oxy”

Pap an C.

Cau 5: Trong cac ham sé sau ham sé ¢6 hé sé goc duong la:

A. y=1-xX.

2
B. y=—-2x.
y 3

C. y=2x+1.
D. y=6-2(x+1).

Phwong phap
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Ham s6 bac nhat co dang y =ax+ b(a # 0) voi a Ia he sb.

Ham s6 ¢6 hé s6 goc dwong thi a > 0.

Loi giai

Ham s6 y=1—x c6 hé s6 goc am (a=-1<0)

Ham sé y=§—2x c6 hé sb géc am (a=-2 < 0)

Ham s6 y =2x+1 ¢6 hé s6 goc duong (a =2 > 0)

Ham s6 y=6-2(x+1)=6—-2x—-2=-2x+4 c6 hé s6 goc am (a = -2 < 0)
bép an C.

Cau 6: Néu P(L-2) thudc duong thang x—y =m thi m bang:

>

m=-1.

w

m=1.

0O

. m=3.

©

m=-3.

Phwong phap

Thay toa do diém P vao duong thang dé tim m.

Loi giai

Vi P(L-2) thudc duong thang x —y =m nén ta co:

1-(-2)=m=m=3.

Pép an C.

Cau 7: Cho tam gidc ABC c6 AB = 9cm; D e AB sao cho AD = 6cm. Ké DE // BC (E< AC); EF // CD (
F e AB). Tinh d¢ dai AF.

A. 6cm.

B. 5cm.
C. 4cm.
D. 7cm.

Phwong phap
Str dung dinh 1i Thales dé chirng minh.
Loi giai

B C

Ta co: DE // BC nén AD_AE_8 2(d1nhI|ThaIes)

AB AC 9
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EF // CD nén AF AE 2(d1nhI|ThaIes)
AD AC

:>AF:§AD:§.6:4(cm) .

Pap an C.

Cau 8: Cho tam giac ABC c6 ba duong trung tuyén Al BD, CE dong quy tai G. Goi M va N lan luot 12
trung diém cua GC va GB. Khi d6, ttr giac MNED I hinh gi?

A. Hinh chir nhat.

B. Hinh binh hanh.
C. Hinh thang cén.
D. Hinh thang vuéng.

Phuwong phap
Str dung tinh chat duong trung binh.
Loi giai

\

B I c

Ta c6 BD va CE la dudng trung tuyén caa tam gidc ABC nén D 1a trung diém caa AC; E 14 trung diém cua

AB, khi d6 DE la duong trung binh cua tam gidc ABC nén DE // BC va DE = % BC. (1)
M va N lan luot 1 trung diém ctia GC va GB nén MN 1a dudng trung binh caa tam giac GBC nén MN // BC
va MN = %BC. @)

Tur (1) va (2) suy ra DE // MN va DE = MN => MNED Ia hinh binh hanh (hai canh di song song va bang

nhau).

Péap an B.

Céau 9: Cho tam giac ABC, AC = 2AB, AD la tia phan giac cua tam giac ABC, khi do % =?

A BD
CD

B 2P_1
CD 3
BD_1

'CD 4

=1.
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p.BP_1
Ch 2
Phwong phép
Str dung tinh chat caa duong phan giac trong tam giéc.
Loi giai

A

B D C

BD AB AB
CD AC 2AB

Ta co AD la tia phén giac cua tam giac ABC nén

=% (tinh chét cia tia phan giac trong

tam giac).
Dap an D.
Cau 10: Cho hinh v& dudi day, biét AB // DE. Gia tri cua X la:

A.8.

B. 10.
C.12.
D. 14.

Phuong phap
Ap dung hé qua cua dinh 1i Thales dé tinh d dai doan thang AC. Tir d6 tinh dugc x.
Loi giai
Xét tam gidc CDE c6 AB // DE nén ta co:
AC CD
AB  DE
x-2_20_,
6 10
=>X-2=2.6=12
=>x=14
Pap an D.
Cau 11: Bé do chiéu cao AC ciia mot cot cd (nhu hinh vé), ngudi ta cam mot cai coc ED ¢6 chiéu cao 2m
vubng goc voi mit dat. Pat vi tri quan sét tai B, biét khoang cach BE 1a 1,5m va khoang cach AB 13 9m.
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D

B E A‘
Khi d6 chiéu cao AC cua cot co la:
A. 12m.
B. 6,75m.

C.3m.
D. 4m.

Phwong phap
Str dung hé qua cua dinh Ii Thales.
Lai giai
Vi cot ¢ AC va coc DE cling vudng gdc véi mat dat nén AC // DE.
Xét tam gidc ABC c6 AC // DE nén ta co:
AC AB
DE BE
AC 9
2 15

:AC=9;§=1z(m)

Pap an A.

Cau 12: Cho tam giac ABC vudng tai A, biét AB = 3cm, AC = 4cm. Goi P, Q lan luot 14 trung diém cua
AB, AC. Khi d6 d¢ dai PQ la:

A. 2,5cm.

B. 10cm.

C. 1,5cm.

D. 2cm.

Phwong phap

Str dung dinh li Pythagore dé tinh BC. Dua vao tinh chat dudng trung binh dé tinh PQ.

Loi giai

Ap dung dinh Ii Pythagore vao tam giac vuéng ABC, ta co:

BC*=AB*+AC’ =3 +4?=25

= BC=+25=5(cm)

Vi P, Q lan luot 13 trung diém caa AB va AC nén PQ 1a dudng trung binh cua tam giac ABC.

:>PQ=%BC=%.5=2,5(cm)

Pap an A.
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Phin ty luan.
Bai 1. (2 diém) Cho (d,):y=x-4va (d,):y=-3x+2.

a) V& (d,) va (d,) trén cling mét hé truc toa do.
b) Tim toa do giao diém cua (d,) va (d,).
¢) Tim m dé (d,):y=(m-2)x+3m+12 di qua giao diém cua (d,) va(d,).

Phwong phap

a) Lay hai diém thudc ham s6 dé v& d6 thi ham sb.

b) Giai phwong trinh hoanh d6 giao diém cua hai dudng thing dé tim toa d6 giao diém.
c) Thay toa do giao diém cua (d,) va (d,) vao (d,) détimm.
Loi giai

a) Ve (d,):y=x—4

+ Chox = 0thiy = 0—4 = -4. Ta dugc diém A(0; -4).

+ Cho y =0 thi 0 = x — 4 => x = 4. Ta dugc diém B(4; 0).
Duong thang AB chinh 1a dudng thang (d, ).

Ve (d,):y=-3x+2

+Cho x =0 thi y=-3.0+2=2. Ta dugc diém C(0;2).

+ Cho y =0 thi O=—3x+2:>x:§. Ta duoc diém D(%;Oj.

Puong thang CD chinh 1a duong thang (d,).
Ta c6 duong thang (d,) va (d,):

b) Phuong trinh hoanh d6 giao diém cua hai duong thing 1a:
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X — 4——3x+2

X+3Xx=2+4
4x =6

3
X ==

2

3 5

=>y=—-4=——.

y 2 2

R n S . 3 -5
Vay toa d¢ giao diem cua (d,) va (d,) 1a E o 7

c) Vi (d,) di qua toa d¢ giao diém cua (d,) va (d,) nén E(g,%sj e(d,).
Thay toa do diém E vao ham s y =(m—2)x+3m+12, ta dugc:
=(m- 2) 3 13m+12

2
—S:gm 3+3m+12

Vay m:_T23 thi (d,):y=(m-2)x+3m+12 di qua giao diém cua (d,) va (d,).

Bai 2. (1 diém)

y(0)

Nhiét o soi cuia nuéc khéng phai lic nao cling 1a 100°C
ma phu thudc vao do cao caa noi d6 so véi muc nude bién. 100
Chang han Thanh phé H6 Chi Minh c6 d6 cao xem nhu
ngang muc nudc bién (x = 0m) thi nude ¢ nhiét do sb 1ay !
= 100°C nhung ¢ thi d6 La Paz ctia Bolivia, Nam My c6 i
d6 cao x = 3600 m so v4i muc nude bién thi nhiét do soi !
ctia nudc lay = 87°C. O d6 cao khoang vai km, nguoi ta |
I

87

thdy méi lién h¢ gitta hai dai lugng nay la mot ham s6 bac
nhat y = ax + b ¢6 do thi nhu hinh bén:
a) Xac dinh avab.

1
I
I
I
I
I
I
|
|
|
|
I
I
I
1
|
I
|

b) Thanh phé Pa Lat c6 do cao 1500 m so v&i muc nuée 0 —— —
bién. Hoi nhiét d6 s6i cua nudc ¢ thanh phd nay 1a bao 1500 3600 X (m)
nhiéu? x la dai lwg'ng bigu th cho dd cao so véi mue nwdr bién
y la dai lg'ng biéu thi cho nhiét d6 s6i cla nuée.
Phwong phap
a) Thay x = 0 vay = 100; x = 3600 va y = 87 vao ham s y = ax + b dé xac dinh a va b.
b) Thay x = 1500 m dé tinh nhiét d6 sbi cua nude ¢ thanh phd nay.
Lai giai
a) Thanh phé H6 Chi Minh c6 d6 cao xem nhu ngang muc nudc bién (x = 0m) thi nuéc ¢d nhiét d6 sé lay =
100°C nén (0; 100) thudc d6 thi ham sd y = ax + b =>100 = a.0 + b hay b = 100 =>y = ax + 100.
Thi d6 La Paz cua Bolivia, Nam My ¢6 d6 cao x = 3600 m so véi muc nuéc bién thi nhiét do sbi cua nuéc

lay = 87°C nén (3600; 87) thudc do thi ham sb y = ax + 100 => 87 = a.3600 + 100 =>a = S B3

3600
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Do d6 y=—%x+1oo.

b) Thanh phé Pa Lat c¢6 d6 cao 1500 m so véi muc nude bién nén x = 1500. Thay x = 1500, ta duoc:
Y= 1500+100 ~95(°C).

3600
Bai 3. (0,5 diém) Dé thiét ké mat tién cho cin nha cip bén mai thai, sau khi xac dinh chiéu dai mai PQ =
1,5m. ChU thg nham tinh chiéu dai méai DE biét Q 1a trung diém EC, P 14 trung diém caa DC. Em héy tinh
gilp cht tho xem chiéu dai méi DE bang bao nhiéu (xem hinh vé minh hoa)?

Phwong phap
Dura vao tinh chét ciia dudng trung binh dé tinh.
Loi giai

D

E C

Vi Q 1a trung diém EC, P 14 trung diém ciia DC nén PQ 1a duong trung binh cua tam giac CDE.

:QP:%DE

= DE=20QP=2.1,5=3m

Vay chiéu d?i mai DE bang 3m. q ’

Bai 4. (3 diem) Cho hinh thang ABCD (AB // CD). Goi giao diém hai duong chéo AC va BD la O. Bi¢t OA
=4cm; OC = 8cm; AB = 5cm.

a) Tinh CD.

b) Qua O ké duong thang vudng goc véi AB va CD lan luot tai H va K. Tinh dién tich tam gidc AOB, biét
OK =6cm.

¢) Qua O ké dudng thang song song véi AB cat AD va BC lan luot tai E va F. Ching minh rang OE = OF .
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d) Chang minh rang E+E =1.
AD BC
Phwong phap
a) Str dung hé qua cta dinh li Thales trong tam giac dé tinh CD.
b) Ap dung dinh li Thales dé tinh OH.
Str dung cong thire tinh dién tich tam giac.
¢) Dya vao hé qua va dinh 1i Thales dé ching minh.
d) Chirmng minh AE :ﬁ dé suy ra E+E =1.
AD BC AD

Loi giai

D K C
a) Xét tam giac OCD c6 AB // CD, ta cé:
A = AB (hé qua cua dinh li Thales)
OoC CD
4_5 = CD=5: 4 =10(cm)
8 CD 8
b) Xeét tam gidc OKC c6 AH // KC (vi AB // CD), ta cé:
HO_©OA (Pinh i Thales)
OK OC
OI\N3”
6 8

1
2

1
—OH = 5.6 =3(cm)

=S =10H.AB=13.5:7,5(cm2)
2 2

AAOB

¢) Xét tam gidc ACD c6 EO // CD (vi AB // CD) nén E—g 2 2—2 (hé qua cua dinh If Thales)

Xét tam giac BCD cé OF // CD (vi AB // CD) nén % = % (hé qua cua dinh Ii Thales)

Xét tam giac ABC cé OF // AB nén % = g (dinh li Thales) (1)
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EO OF
— —

EO _OF | EO-0OF (dpem
CD_ CD (dpem)
d) Xét tam gidc ACD c6 EO // CD nén 25 =29 9y
AD  AC
\ AE BF
Toe(Dva(2)suyra —=—
(1) va (2) suy D BC
AE CF_BF CF_BF+CF_BC_, .

> == ——= =

AD BC BC BC BC BC
Bai 5. (0,5 diém) Cho duong thang (d,):y=ax+b song song véi duong thang (d,):y =2x+2019 va cat
truc tung tai diém A(0;-2). Tinh gié tri cia biéu thirc a® +b°?

Phwong phap
Dua vao kién thirc vé vi trf trong ddi cua hai duong thing.

> . la=
Hai duong thang y=ax+b va y=a'x+b"' song song vi nhau khi va chi khi {b b
+

Loi gisi
Theo dé bai ta co:

b= 2019
Vi d, cét truc tung tai A(0;-2) nén-2=2.0+b = b=-2(TM)

d1//d2<:>{ = y=2X+Db.

=a’+b*=2"+(-2) =4-8=—4,
Vay a’ —b*=-4.
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